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؛ س3درس (
در 2گزينه  .1

بررسي عبار
رشد ا) الف
f الگوي) ب

  .كنيم

erv.ir
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  .ته شود

در  .شود مي
2دي     

  

, ,18     

, ,
,

6
3
   
  

  

  .شود مي 

  .يابد ي

ن مجبـور    

  .انساني

لاهاي ديگر كاست

ها افزوده م كفش
هـاي توليـد كيف

.عدد كيف است

, × =1
3  

= 2   
 

4 درست گزينة 

 بستني كاهش مي

−2 5  
  .را توليد كنند

 و توليدكننـدگا

140(  

ا ةماينه سردارد 

ليد كان آنكه از تو

و به تعداد توليد ك
مقدار ك »ت« ةط

2كردن از   ع

, ,6      

, ,,
,

6
1
   
   

 باشد؛ پس پاسخ

مقدار توليدو  ش
  .ت

  . داشته باشد

=رضه ⇐15
 قيمت كالاها ر

آيـد جـود مـي   

09/09/03 ومسة 

  .دنرسان ا مي
 به نيروي كار د

شود بدون وليد مي

شود و كاسته مي
ر نقطد از طرفي 
نظر ك شتر، صرف

قوق ماهانه 

= 6  


  .كند ي

سط خط بودجه

وليد ماست افزايش
تفاده نكرده است

سيدن به آن را

  .كيلو

پس كمبود عر ؛
شوند تا با اين ي

بـه وج د عرضـه 
  .يابد ش مي

7  
 

مرحلة(وم انساني 

ز منابع وجود ر
پس اشاره ،او را

شتر از يك كالا تو

داد توليد كيف ك
است، »پ« ةقط

جفت كفش بيش 

1
حق 3

 اين دو كالا مي

بايد وس» C«قطة 

مقدار تو ،كنيم  مي
ن منابع خود است

تواند آرزوي رس ي

ك 2 تعادلي ة

؛كيلو 2دلي 
دگان راضي نمي

مازاد ،ي باشـد 
قيمت كاهش ،يجه

هم؛ ادبيات و علو

درست ا ةستفاد
 نه مهارت كار ا

  )وار

دارد كه حداقل بيش

يعني از تعد ؛رويم
بيشتر از نق ،عدد 
1فرصت  هن 

←ع كنند 

ف خريد يكي از
  .ت است

لا بخرد، يعني نق

م »ج« ةط حركت
صاد از بيشترين

زيرا كشور مي ؛ت

ةاما عرض ؛ است
3   

تعا ةاما عرض ؛ت
كنند ت كه توليد

  نندهك ف
  ده

طح قيمت تعادلي
در نتي ؛بفروشند

سنجش ده

p، مفهوم عدم اس
را در نظر گرفته

دشو: ح دشواري

ين امكان وجود د
  )دشوار

ر مي »ت«  نقطه
1  توليدي 

بنابراين هزين ؛ت
  )متوسط

ل و عرض را قطع

اش را صرف ودجه
درست 4گزينة  

خواهد از هر دو كا
  )متوسط

  .ت هستند
  :ت
قطنسمت  به »الف«

زيرا اقتص ؛كاراست
طه آرماني است

  )متوسط

3رضه   كيلو
  − =2 1  

  .ت كالاها است
كيلو است 5رضه 

كالاهاست قيمت 
ف اقتصادي مصر

كنند صادي توليد
  )متوسط

سط زمت بالاتر ا
ب قيمت كمتر 

  )دشوار

    
 

ppfخل الگوي 
عاليت آسيابان ر

؛ سطح4و  3س 
 .رست است

يعني ا ،اكارا باشد
د: سطح دشواري
 .رست است

سمت به »پ« ة
هاي تعداد كفش

است »پ« ةز نقط
م: سطح دشواري
 .رست است

ه بايد نمودار طول

 كه فرد تمام بو
و هم 1 گزينة 

خو شد، فرد مي  ته
م: سطح دشواري
 .رست است

درست »ث«و »ف
هاي نادرست رت
« ةهرچه از نقط 
ناك »ز« ةنقط: »
نقط »ح« ةنقط :»

م: سطح دشواري
 .رست است

5,ت م 5   عر
كيلو ⇐ عرضه

 بالا بودن قيمت
3,ت  5  عر

هم پايين بودن
 D← رفتار ا
S←رفتار اقتص

م: سطح دشواري
 .رست است
قيم با زار كالايي

لاهاي خود را با
د: سطح دشواري

www.sanjeshse

نقاط داخ) پ
فعچون ) ت
تركيبي در(

در 3گزينه  .2
نا ،وقتي توليد

؛ س4درس (
در 4گزينه  .2

ةوقتي از نقط
ت »ت« ةنقط
كمتر از عدد

؛ س4درس (
در 4گزينه  .2

نقاطي كه

يعني جايي
تا اينجا هم

اما وقتي گفته
؛ س3درس (

در 1گزينه  .2
الف«عبارت 

بررسي عبار
:»ب«عبارت 
»پ«عبارت 
»ت«عبارت 

؛ س4درس (
در 2گزينه  .2

قيم در) الف
پس مازاد ع
دليلش هم

قيمت در) ب
كه دليلش ه

منحني) پ
S منحني -
؛ س5درس (

در 3گزينه  .2
بازهرگاه در 

شوند كالا مي
؛ س5درس (

erv.ir
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سمت 

  درآمد كل 

  كننده وليد

به افـزايش  

گيـري   ـكل    

 نسبت كل 

 

س شروي قيمت به

 

,= ×75 7 

درآمد هر تو =

  .دارد

ه لزوماً موظف به

 تنهـايي در شـك

  .شود
يك به رفتار هر

140(  

ش قيمت و پيش

  
 .ند خواهد بود

,= 5 25   
, ,5 25

35
   

قرار د »خريد در

كننده  چه توليد

درنتيجـه بـه ،ت

  رقابتي

شو سويه مي ع دو
ت كه حضور و ر

 

09/09/03 ومسة 

  .است كالا
سبب كاهشرضه 

.زند عه ضرر مي
سودمن ،ط دولت

,ريال    

 ,=15   
انحصار د«ضعيت 

  .د

چه خريدار و ،د

  .ست
بسيار زياد است

  حصاري
بازار ر :چك است

گيري منافع شكل
اي زياد است دازه

8  
 

مرحلة(وم انساني 

ك قيمت، ندگان
ي تقاضا بر عر

به رفاه جامع ،ود
ي صحيح توسط

ريال

بازار در وض ،ست
شود كنندگان مي

ه فروشنده باشد

برنده اس ،ه بدهد
كنندگان ب صرف

بازار انح : طبيعي
 بازار بسيار كوچ

ت سالم باعث ش
كنندگان به اند ضا

هم؛ ادبيات و علو

كنن صادي توليد
فزوني ،يش باشد

وخيمت كالاي 
گذاري بت و قانون

ن در بازار كم اس
ك  نصيب مصرف

  .هستندست 

حصارگر است چه

ن قيمت را ارائه
ن و هم تعداد مص

  صه

  مزايده 
يداران به دلايل
ن به نسبت كل

كننده و تجارت ف
كنندگان و تقاض

سنجش ده

اقتص گذار بر رفتار
كالا در حال افزاي

 
با زياد كردن قي 

ي به شرط مراقب
  )سيار دشوار

كنندگان  مصرف
بيشترين نفع ،د

  )سيار دشوار

درس »چ«و » ث
  :ت

ين قيمت با انح
  .يمت نيست

كه بالاترين اريد
كنندگان توليد د

  )دشوار

مناقص :و خدمات
  صاري

:ها نمايشگاه در 
وشندگان و خري
و تقاضاكنندگان

  )سيار دشوار

  .ست هستند
:  
كننده و مصرف د
تعداد توليدك ي

  )سيار دشوار

    
 

 .رست است
ثيرگأين عامل ت

در بازار قيمت كا
 .خواهد شد ي

رگر غيرقانوني
و قانوني  طبيعي

بس: سطح دشواري
 .رست است

  :ن درآمد 

ه تعداد به اينك
 با انحصار خريد

بس: سطح دشواري
 .رست است

ث«، »پ«، »ب« 
نادرستهاي  رت

ر انحصاري تعيي
مقابل افزايش قي

هر خريد هايدمز 
 رقابتي هم تعدا

  .ذار نيستند
د: سطح دشواري
 .رست است

كالا و ةران عمد
بازار انحص : توانير

گان آثار هنري
 شدن تعداد فرو

كنندگان و عرضه
بس: سطح دشواري
 .رست است

نادرس »ت«و  »
:هاي نادرست نه

 خوب بين توليد
هي محصولات گا
  .كوچك است
بس: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
تري مهم) الف
هرگاه د) ب

تعادليقيمت 
انحصار) پ
انحصار) ت
؛ س5درس (

در 2گزينه  .2
ميانگين) الف

با توجه) ب
در بازار) پ
؛ س5درس (

در 1گزينه  .2
هاي عبارت

بررسي عبار
در بازار) الف

كيفيت در م
در بازار) ت
در بازار) ج

قيمت اثرگذ
؛ س5درس (

در 4گزينه  .2
خريدار) الف
شركت) ب
فروشند) پ
محدود) ت
حضور ع) ث
؛ س5درس (

در 2گزينه  .3
الف« ةگزين

بررسي گزين
تعامل) الف
در بازار) ت

بازار بسيار ك
؛ س5رس د(

erv.ir
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 . نگاشـتند      

  .د

 شـاهنامه     

 صـامت ـي  

سـت ولـي    

بـا  رتبـاط  

ـوران خراسـان

ندشو ب حذف مي

لـي مربـوط بـه

  .ت

آرايـي ژوا 4 ةزين ـ 

نـواز اس ار گـوش  

شود و در ا ه مي

140(  

   

  .اشتند

جمعـي از دانشـ
  .ي

اين ترتيب به )4( 

اول ،ـاوت دارنـد  

است تمعني محب

امـا در گز ،»ِ–« 

بسـيا »ر«ـامت  

ف صورت ريخته

09/09/03 ومسة 

. ايجاد شده بود

  .بود يدر ي

ت بيروني نظر د

 اسـت و آن را ج
بن جرير طبرياد

و) 3(، )2(هاي  ه

ور با يكديگر تفـ

مهر دوم به م و 

مصوت كوتاه )

صـ چهـارم يـت  
   .گر

ده و به دو طرف

1(
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مرحلة(وم انساني 

 قبل از سلاجقه
  )ط

يفارس ياصر عرب
  )ط

يشتر به واقعيات
  

 شاهنامه بـوده
بي كتاب محمد

  )ط

هستند و گزينه »
  )ط

منصوال ابوصالح 
   

  

معني خورشيد
(  

)3( ة و در گزين

  )ط

و در بي »س«ت 
ديگ ةگزين سهبا 
  )ط

سمت تقسيم شد

  .ت

(  

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علو

رسيد و در دورة
متوسط: دشواري

 .يدر اينو  يس
در برابر نفوذ عنا 

متوسط: دشواري

شاعران بي .يست
)آسان: دشواري

ي براي سرودن
ز اصل عربست ا

متوسط :دشواري

»منظومه«درسي 
متوسط:  دشواري

مري وعصور الم
.تفسير طبري ة

)متوسط: شواري

مهر اول به م ؛ت
)دشوار: دشواري

تكرار شده است

متوسط: دشواري

تكرار صامت )2(
رسد در قياس ب

متوسط: دشواري

ست كه به دو قس

 
مان منظور است

.  
)دشوار: دشواري

 علوم و

سنجش ده

  . نثور است
قيان به پختگي ر

؛ سطح د4درس 

ان و قبل از فارس
يفارس يبان ادب
؛ سطح د4درس 

نيست و منظومه 
؛ سطح د4درس 

ز منابع فردوسي
اس اي بري ترجمه

؛ سطح د4درس 

ران طبق كتاب د
؛ سطح4درس  

اشند كه ابومنص
ةمربوط به ترجم

؛ سطح دش4س 

كار رفته است ا به
؛ سطح د4درس 

ت »ا«صوت بلند 
  .وس است

؛ سطح د3درس 

(در گزينه  »خ«
ر تر به گوش مي

سطح د ؛3درس 

ه معني زلفي اس
   .د

  .ار شده است
آسمماه  ماه دوم

م سرزمين است
؛ سطح د3درس 

    
 

 .رست است
اي من ن اندرزنامه

ر در دورة سلجوق
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
باستا يفارس زد ا
صورت زب نيخست

د -  )1(ن ادبي 
 .رست است

منصوري نثر اس
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
منصوري يكي از

تفسير طب ةرجم
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
يك و يادگار زرير

- )1(ون ادبي 
 .رست است

ن توجه داشته با
 است و دومي م

درس - 1ن ادبي 
 .رست است

معنادو در  3 ةن
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
مص )2(و  )1( ي

صرع دوم محسو
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
«شدت تكرار  )1

كمت )3( ةر گزين
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
زلف به ، ارتباط

دهد مي خميده 
ر گزينه دو تكرا

برج و م معني به
شكن و چين دوم

د - )1(ن ادبي 

www.sanjeshse

 
  

در 3گزينه  .3
يادگار زريران
اين نوع شعر

علوم و فنون(
در 3گزينه  .3

بعد )ب مورد
نخس )ث مورد

علوم و فنون(
در 2گزينه  .3

ابوم ةشاهنام
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
ابوم ةشاهنام

همچنين تر
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
وريسدرخت آ

فنو(علوم و (
در 4گزينه  .3

آموزان دانش
ابومنصوري

علوم و فنون(
در 3گزينه  .3

مهر در گزين
علوم و فنون(

در 4گزينه  .3
هاي در گزينه

در مص »س«
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
1( ةدر گزين

درآرايي  جوا
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
دو تا در )1
امت معنيق
طومار در) 2
بماه اول ) 3

چين اول ش
علوم و فنون(

erv.ir
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.   

   .شود

  )3و 
 4(  

.ماهنگي دارند

.هماهنگي دارند

شو طابق ديده نمي

و 1 هاي گزينه د
و 3، 1 هاي ينه

  .زخواني است

140(  

  .س است

  .نگ
   .باشد مي

  .ت

وا كاملاً با هم هم

محتوا ه و وزن و
   ؛دارد
شاد پس تطه ت ن

ر( .دوهناك است
گزي رد( .ي است

  .سي است
  )4و  3 هاي نه

زمزمه و آواز ق به

09/09/03 ومسة 

  .ود

بسيار محسوس »ر

ناهماهنستند نه 
ا وزن شاهنامه م

وده بيشتر است

ت و وزن و محتو

و  حماسي است
 با وزن تطابق ند
مين غمناك است

سب مضامين اند
و دوري) علاتُناف

ي مضامين حماس
گزينه رد( . است

  .در
وقخوانند ش مي

  . نيست

10  
 

مرحلة(وم انساني 

  

  )ط

شو تر شنيده مي
  )ط

ر«تكرار واج  »ب
  )ط

ا هم تناسب هس
اي » فعولن فعل

ثيرگذاري سروأت 
  )ط

ي شاد استهاوا

ناسب مضامين
وهناك است و

شد مناسب مضام
  )ط

شد كه وزني مناس
علاتُن فعلات فاف

مه، مناسب براي
مضامين اندرزي

(  

  .ت
ارد اما وزن ندار

ر منثرا بيشتر از 
ينيئ بوده و تز

(  

  .داشه  ن
  .اند ه شده

  )ط

هم؛ ادبيات و علو

» در«و » در«و 
«  

متوسط: شواري

بيشت 4 ةدر گزين
متوسط: دشواري

ب«ت و در مورد 
متوسط: دشواري

انگيز دارد كه با 
فعولن فعولن«ت 
   .ت

،ي داشته باشند
طمتوس: دشواري

مناسب محتو »ن

دارد كه من »عل
اما محتوا اند ؛ت
باش مي ،»ن فعلعل

متوسط: دشواري

با مي »فعلن فعل
فعلات ف(باشد  ي

مان وزن شاهنام
مناسب م »علن

)دشوار: دشواري

تدرست اس املاً
حركت مداوم دا
علت اينكه شعر ر

طبيعت شعر ءز
)دشوار: دشواري

ي حماسي است
انگيز سروده ربط

متوسط: دشواري

سنجش ده

   »ر«يي 
و» داود« آرايي ژه

»ز«و » س« ايي
؛ سطح دش3درس

لفظي است و د 
د؛ سطح 3درس 

تكرار شده است
؛ سطح د4درس 

ربطاد و وزني 
وزن بيت ! است

متن كتاب است
بيشتري يسوي م

؛ سطح د2درس 

ن مفتعلن فاعلن

فع نفعول نفعول 
ي شاد استهاتوا
تفعسفاعل مم نعل

سطح د؛ 2 درس

فاعل مستفمعلن 
مضامين شاد مي

يا هم »ولن فعل
لاتُن فاعلاتُن فاع

؛ سطح د4درس 

 كتاب است، كا
 چنين چرخي ح
ه غلط آورده، عل
انيم كه وزن جز

؛ سطح د2درس 

يهااسب محتوا
طوهواي   و حال
؛ سطح د2درس 

    
 

 .رست است
آراي  و واج »دور« 
و واژ» ر«و » د« 
آرا و واج »سوز« 

د - )1(ن ادبي 
 .رست است

بديعهاي   آرايه
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
ت »ك«ر با 7 »ت

د - )1(ن ادبي 
 .رست است

شا محتواييورد 
رد كاملاً درست

رست و مطابق م
وزن و عاطفه هم

د - )1(ن ادبي 
 .رست است

مفتعلن« گزينه 
  :ها ر گزينه
نفعول«نه وزن 

ينه مناسب محت
تفعلسم«بيت كه 
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
  :ها رت
مستفع« وزن ت بر

ن بيت مناسب م
فعو عولن فعولن
فاعلا«ينه با وزن 

د - )1(ن ادبي 
 .رست است

مطابق وزن ،سوم
،است ل اشتباه

وم هم علت را به
ت چهارم بايد بد

د - )1(ن ادبي 
 .رست است

گ اين گزينه منا
نازاوهمگي در 

د - )1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
آرايي واژه) 1
آرايي واج) 2
آرايي واژه) 3
علوم و فنون(

در 4گزينه  .4
آرايي از واج

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

ت«در مورد 
علوم و فنون(

در 4گزينه  .4
اين مو) الف
اين مور) ب
در كاملاً) پ
هرچه و) ت
علوم و فنون(

در 4گزينه  .4
وزن اين) 4

بررسي ساير
اين گزين )1
گزينوزن ) 2
وزن اين ب )3
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
سي عباربرر
اين بيت) الف
وزن اين) ب
فع«وزن ) پ
اين گزين) ت
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
قسمت سو -
قسمت اول -
قسمت دو -
در قسمت -
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
وزن و آهنگ

موارد ه ةبقي
علوم و فنون(

erv.ir
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س بهتـرين   

ظـي بـين     

   

از  صبرشق 

  .شاره دارد

پـس ؛اك اسـت  

   .باشد مي

وع درگيـري لفظ

.پشيماني ندارد

د كه با ورود عش

  .ي است

ز بودن معشوق اش

140(  

وهواي انـدوهنا ل

 حدودي شاد نم

از نـو ،مناظره) 4

مستقيمي به پ 

   .ود

كند ينه بيان مي

ن پاداش صبوري

 و به شدت عزيز

09/09/03 ومسة 

ين و داراي حال

واي اندرزي و تا

  .اد است

4(ة اما در گزين 

  .قابل است

ةست؛ پس اشار

شو پشيمان مي 

اما اين گزي ،دارد

نشين شود و اين

   .ر را ندارد

ه او را نشان دهد

11  
 

مرحلة(وم انساني 

 كه وزني سنگي

تر مناسب محتو
   

ضامين شامسب 
(  

؛ معشوق است

  )ط

هناك است متق
  .است

  

بدپيمان اسرا كه 

،كنار بگذارد را 

  )شوار

شكلات زندگي د
  .ال استؤ

دلن شعرش شده
  . دارد

(  

هاي پروردگار ت

 عشق و علاقه به
  )وسط

هم؛ ادبيات و علو

باشد مي »ن فعل

باشد و بيشت  مي
.تواي شاد است

بوده كه مناس »ن
)دشوار: دشواري

نه بين عاشق و

متوسط: دشواري

كه اندوه 4گزينة 
ماسي و اندرزي ا

  .ماسي است

)آسان: دشواري

ر اعتماد كرد چر

   .كند ه را مي
وشيدن مينگر 

دش: طح دشواري

ردن در برابر مش
ؤوت با صورت س

ها باعث ش سختي
ها اشاره و طعنه
)دشوار: دشواري

وانايي شكر نعمت

   
بت به معشوق و

متو: طح دشواري

سنجش ده

تن مفاعلن فعلا

آهنگ خبريو 
ه و مناسب محت
ن مفتعلن فاعلن

؛ سطح د2درس 

گفتگوي عاشقان 

؛ سطح د2درس 

شاد دارد كه با گ
ترتيب شاد، حما

  .ست
ت كه ضربي و حم

  .باشد ي
؛ سطح د2درس 

 نبايد به روزگار

 كارهاي گذشته
كه شايد حتي اگ

   .شاره دارد
؛ سط4و  3درس 

شاره به صبر كر
ه مفهومي متفاو

   .دكن ن مي
صبوري تحمل س

ها و  برابر سختي
؛ سطح د4درس 

هيچكس تو كه 
   .دپرداز ميرا 

. پرداخته است
ه ارادت خود نسب

؛ سط4و 3درس 

    
 

 .رست است
مفاعلن ف« وزن 
  .شد

واما وزن مناك 
زينه دوري بوده

مفتعلن« گزينه 
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
گ ،اول ةسه گزين

  .تسب است
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
 سؤال آهنگ ش

ت ها به ها وزن ينه
  :ها گزينهر 

انگيز اس د و طرب
حن فعولن است
هنگ اندرزي مي

د - )1(ن ادبي 
 .رست است

كند كه يان مي
  :ها ر گزينه

پشيماني از هار
كند ك  بيان مي

ها اش اني از كرده
د - )1( ن ادبي

 .رست است
ال اشؤ صورت س
شود كه خارج مي
  :ها ر گزينه

به صبوري كردن
كند كه ص ن مي

 به صبوري در
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
كند ان ميت بي

ة عاشوريف واقع
ش اخلاق نيك

هواستر اين بيت خ
د - )1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
اين بيت بر
باش گزينه مي

حتوا غمم )1
گزاز اين ) 2
وزن اين) 3
علوم و فنون(

در 4گزينه  .5
مناظره در س
مست و محت

علوم و فنون(
در 4گزينه  .5

بيت صورت
در ساير گزي

ساير بررسي
لحن شاد) 1
وزن و لح) 2
وزن و آه) 3
علوم و فنون(

در 2گزينه  .5
اين گزينه بي

ساير بررسي
اظه شاعر) 1
اين بيت) 3
به پشيما) 4
علوم و فنون(

در 4گزينه  .5
مفهوم بيت
دل انسان خ
بررسي ساير

بهتشويق ) 1
شاعر بيا) 2
اين بيت) 3
علوم و فنون(

در 3گزينه  .5
تيباين ) الف
به توصي) ب
به ستايش) پ
شاعر در) ت
م و فنونعلو(

erv.ir
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بـا   ... كام و 
ز سـاختن    
گي انسـان   

متنـاظر بـا   
ي را فـراهم    

و  ي مـادي      

ل انحـراف   

هـاي   سـته 

 ةان خليف ـ   

اي  شـده  ي 

  .كند گ مي
 ةنـين هم ـ 

اسـتحك ،مصـالح 
ه انسـان پـس از

زنـدگ ةـل شـيو    

را آباد كنند كه م
ي فطـرت آدمـي
بت بـه نيازهـاي

  .كنند فاده نمي

 است و محصـول

خواس هـا و  رفيـت 

ن اسـت و انسـا

ريـزي عي برنامـه    

  .يابند مي
ي و عاطفي تنگ
 مثل قفس آهنـ

140(  

م ،شكل ، مكان
در اين است كه

بـه همـين دليـ 

تواند زمين ر مي
 فرصت شكوفايي
 اسـت كـه نسـب
 اين جهان استف

ق طبيعي قائل

  .گويند  مي
جهان است و ظر

 او مسخر انسـان

ك نظـام اجتمـا

شدت رواج م به 
ني مانند اخلاقي

سازد كه اي مي
  .رد

09/09/03 ومسة 

 
  
  .د

 ممكن است در
نسان و حيوان د

.ر ايجـاد كنـد  

هاي خود م مندي
گيرد يا يده مي

هاي اجتماعي ن
 براي آباد كردن

هاي فوق و قدرت

نگ سكولار نيز
وط به همين ج

م و به خواست

يـكدريج اسـير  

،كنند عقيب مي
هاي انسان  كنش

ا جتماعي پيچيده
گير را از آنان مي
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مرحلة(وم انساني 

  .كند ي
 .كند اشاره مي

. معشوق است
فرد بستگي دارد

( 

حيوانات ةخان 
سازي ان وت خانه
ش تغييرا  زندگي

  )متوسط: ي

 استفاده از توانم
وي انسان را نادي

ز جهانان دسته 
آدميهاي  ندي
  )شوار

و )متعدد(گاران 

فرهن ،گ دنيوي
هاي آن مربو زش

خداوند حكيم ةن

  )شوار

تد ولي به ؛اشتند

  )متوسط: ري

علوم تجربي تع ة
رصه را بر ساير
را اسير نظام اج
س خودساخته ر

  .شود ي
  )شوار

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

ي دنيا اشاره مي
ا ،ه معشوق دارد

همواره به دنبال
نگرش ف ةبه نحو

)دشوار: دشواري

.دنرپناه نياز دار
ترين تفاو ي مهم

خانه در خود و
  .ت است

؛ سطح دشواري4

ت كه آدميان با
تعدادهاي معنوس

متناظر با آ ،يابد
از توانمن ،يز خود

دش: طح دشواري

 كه به خداوندگ

ت و به اين فرهنگ
ت كه عقايد و ارز

 
و آيت و نشا ده
  .ست

دش: طح دشواري

 اين جهان را دا
  . كند ه مي

؛ سطح دشوار53

ةوسيل نيوي را به
عطوف به دنيا عر
جهان اجتماعي ر

هايي از اين قفس
ها ياد مي ي انسان

دش: طح دشواري

جامع

سنجش ده

ه مفهوم ناپايداري
 عاشق نسبت به
دارد كه عاشق ه
د كه همه چيز به

؛ سطح د4درس 

ها به خانه و سر
ولي ؛داشته باشد

سب با شرايط خ
هرنشين متفاوت

47و  46، ص6س 

بيانگر اين است ،د
ماعي است كه اس
ي  روح حيات مي
ا رويكرد دنياگري

؛ سط49، ص 6س 

 اساطيري دارد
   .ست

نگ دنيوي است
فرهنگي است ،ر

 .سپارد شي مي
عت موجودي زند

ت اسداني طبيع
؛ سط51ص  ،6س 

 قصد تسلط بر
ود آنان را احاطه

3و  52ص  ،6س 

ي كه اهداف دني
مع ةي حسابگران

 تسلط بر اين ج
رصت ركند ف ي

ن اراده و آزادي
؛ سط52ص  ،6س 

    
 

 .رست است
به »ت« »ب« »

ب و غيرتي كه
دت اشاره به اين 

كند ينه بيان مي
د - )1(ن ادبي 

 .رست است
ه م مثل ما انسان

هايي د ها تفاوت
شود متنا چار مي

و شهيكجانشين 
درس -) 1(سي 

 .رست است
يابد ن حيات مي

هاي اجتم  جهان
 عبارت انسان با

با و اند توجه  ن بي
درس -) 1(سي 

 .رست است
فرهنگ ،طيري

نگ توحيدي اس
يوي داراي فرهنگ
 فرهنگ سكولار

ها را به فراموش ن
طبيع ، توحيدي

ول عمران و آباد
درس -) 1(سي 

 .رست است
ها ابتدا انسان :ن

ابعاد وجو ةه هم
درس - )1(سي 

 .رست است
هايي كنش ،تجدد

هاي سته از كنش
افراد خواهان ،ت

آنان را احاطه مي
 به از دست رفتن

درس - )1(سي 
www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
»الف«ابيات 

به تعصب) پ
اين بيت) ب
گزين اين) ت
علوم و فنون(
  
 

 
در 4گزينه  .5

حيوانات هم
ه انسان ةخان

اش ناچ خانه
 ،نشين كوچ

شناس جامعه(
در 1گزينه  .5

زمين با انسا
آن دسته از

آورند و نمي
دنيوي انسان

شناس جامعه(
در 2گزينه  .5

جهان اسا -
بشر از فرهنگ

دنيوجهان  -
منظور از -

معنوي انسان
در جهان -

الهي و مسئو
شناس جامعه(

در 1گزينه  .5
قفس آهنين

شوند كه مي
شناس جامعه(

در 2گزينه  .6
در جهان مت
رواج اين دس
اين وضعيت
ابعاد وجود آ
از اين روند

شناس جامعه(
erv.ir
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در بخـش   
  . ون

  .درست
يزي درون   

وان داوري 

 اجتمـاعي   

يعنـي   ؛تند 
  .شود ي

مي معتبـر  
ي قابليـت     

ـت برخـي    

- كنـد   يير نمـي 
عي است نه بيرو

ناد و بخش دوم 
ـرا استكبارسـتي

علوم تجربي تو .

هـاي طل جهان

ي متفاوت هسـت
 دچار تغيير نمي
ان دو روش علم
ـق علـوم تجربـي

.  

مل ممكـن اسـ

  .حق است

140(  

نگرش مردم تغيي
 درون قلمرو واقع

باشد درستول 
زيـ ؛سـت اسـت  

شود شناخته مي

باط  عنوان آرمان

ي جهان اجتماعي
ها ش و گرايش آن
عنو و وحي را به

ها از طريـ پديده

كنند تقسيم مي

اما در عم ،دانند ي

هاي ح د و ارزش

09/09/03 ومسة 

ها براساس ن زش
 استكبارستيزي
او خواسته بخش

كبارستيزي نادرس

  

 با همان لايه ش

ع توانند به كه مي

و آرماني و واقعي
ل بر مدار بينش

كنند و عقل و ي
زيرا اين پ ؛كنند

  .د
وع حق و باطل ت

  .سازد ي را مي
ها را لازم مي آن

  .رد

 

اساس عقايد ها بر
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مرحلة(وم انساني 

بدون عقايد و ارز
ما ةيرا در جامع

ال از ما خؤس .ت
استكب ةدوم دربار

.يان شده است
  )شوار

 با علم متناسب

 باطلي هستند ك

رگيري در قلمرو
باطل ولي حق و 

جربي محدود مي
ها صحبت ك مان

  )شوار

اند را لازم دانسته
و باطل به دو نوع

  )شوار

 جهان اجتماعي
كنند و رعايت آ 

  .دهد كل مي
ي آن ارزيابي كر

  )توسط

 .هاي حق است

نجارها و رفتاره
  )شوار

هم؛ ادبيات و علو

ا حق و باطل بير
زي ؛ادرست است

ي بيان شده است
 شده و بخش د

درستي بي خش به
دش: طح دشواري

جهان اجتماعي
  . ا دارند

ايه ايي پديده

لي از جهت قرار
باطل وجود دارد
م را به دانش تج
ودن عقايد و آرم

دش: طح دشواري

 مقابله با باطل ر
ا براساس حق ور

دش: طح دشواري

قلمرو واقعي ،د
داري مي  جانب

ن اجتماعي را شك
هاي ر پرتو آرمان
مت: طح دشواري

ه  عقايد و ارزش
  .ايمان است ←
سامان دادن هن 

دش: طح دشواري

سنجش ده

زي ؛شود ست مي
ستكبارستيزي نا

درستي  و دوم به
درستي بيان  به
  .ي
هر دو بخ 2 ةين
؛ سط58 ص ،7س 

دن هر لايه از ج
يي و تكنيكي را

گرا و قبيله )وزي

د ثابت هستند و
 حق و پذيرش ب
جتماعي كه علم

حق و باطل بو ة

؛ سطتركيبي ،7س 

  :ت
ي رعايت حق و
رجهان اجتماعي 

؛ سطتركيبي ،7س 

كنند ن عمل مي
ها  جامعه از آن

رو آرماني جهان
توان در عي را مي

؛ سطتركيبي ،7س 

جز ←ع نو  هم
←ر اين عقايد 
← راي آباداني

؛ سطتركيبي ،7س 

    
 

 .رست است
نادرس )1( ة گزين

گزينه در مورد اس
بخش اول )2( 
بخش اول )3( 

ي است نه آرماني
همانند گزي )4( 

درس -) 1(سي 
 .رست است

حق و باطل بو 
ها و فنون اجراي 

اندو مال(ثر اتك) 
  . ر بگيرند

حقايق هرچند )
 امكان خروج از

هاي اج جهان) رم
ةتوانند دربار مي
  .د

درس -) 1(سي 
 .رست است

نادرست هاي رت
هاي اجتماعي ن

هاي جه  و آرمان
درس -) 1(سي 

 .رست است
ي كه مردم به آن
ي كه مردم يك

قلمر ،ده بگيرند
ر جهان اجتماع

درس -) 1(سي 
 .رست است

نستن كمك به
يداري بر سر و پا

رفتن و كمك بر
درس -) 1(سي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
بخش اول - 

دوم همين گ
ةدر گزين -
ةدر گزين -

قلمرو واقعي
ةدر گزين -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .6
)اولعبارت 
روش ةدربار

)دوم  عبارت
مختلف قرار

)سومعبارت 
براي جوامع

چهارعبارت 
نم .دانند نمي

بررسي ندارد
شناس جامعه(

در 2گزينه  .6
عباربررسي 

اغلب جها -
ها واقعيت -
شناس جامعه(

در 1گزينه  .6
هايي رزشا -
هايي ارزش -
ها را ناديد ن آ
واقعيت هر -
شناس جامعه(

در 4گزينه  .6
وظيفه دان -
قامتاست -
به روستا ر -
شناس جامعه(
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 اجتمـاعي  

ع شكوفايي 

   .ند
 وگيـرد   مي

 عمـدي و     

  .ار است

ت در يك گروه

مانع ن اجتماعي

داند عت مجاز مي
شكل جتماعي

  
ـاي ديگـران را

  .كند ايت مي

سازگا... ماري و 
  .جود دارد

  .گيرد
  .اند گفته

اجتماعيجهان 

140(  

رد بدون عضويت

  .ت

جهان ).ده است

صرفي را در طبيع
اج ن آن جهان

  .د

.د سازگار باشد
داننـد و خطاهـ ي

هويت حكا ماني

شم غنيمت ط، دم
وج اخت هويت

گ ماعي شكل مي
ها سخن گ نسان

 ج

09/09/03 ومسة 

جتماعي؛ زيرا فر

يژگي را دارا است

  .هد

  .بود

  . ست

هاي مختلف شد

ه هر دخل و تص
هاي كلان رزش

يابد ن سامان مي

قي و رواني افراد
هاي ديگران مي

جسماب بر بعد 

ل تبرّج، انضباط
شناو اشتباه در 

 آن جهان اجتم
دي و اجتماعي ا

14  
 

مرحلة(وم انساني 

اج  -شي ندارند 

جتماع هم اين وي

ژگي را تغيير ده

 ويژگي را دارا بو
  )بتا دشوارس

ا شرايط اقليمي

مشاغل در شهره

  )شوار

اي است كه گونه
ها و ا آرمان ،د

هاي آن  و ارزش
  )دشوار :ري

از هويت اخلاق ي
تر از خطاه موجه

طي فرهنگ غرب
 )دشوار: ري

هاي دنيوي مثل ش
كه امكان خطا و

هاي كلان آرمان
طري هويت فرد

طبيعيجهان   

هم؛ ادبيات و علو

نقش يد آمدن آن

ون حضور در اج
  . نقش دارد

 زندگي اين ويژ

  . دارد
توان اين ع نمي

نس: طح دشواري

   تغيير داد 

شثر از أدن آن مت

سازي و م ل خانه

دش: طح دشواري

به طبيعت به گ 
عقايدي براساس 

اه آرمان ، عقايد
سطح دشوار ؛69

نوع خاصيد با 
اهاي خود را مط

د از تمركز افراط
سطح دشوار ؛70

ي خود با ارزش
شانة اين است ك

ها و آ يد، ارزش
ة ابعاد الهي و فط

  )متوسط: ري

عي

سنجش ده

 زيرا افراد در پد
  .باشد شته 

  .د
ت يعني فرد بدو

گيري آن  شكل
ت فرد در طول

  .)يير است
گيري آن نقش 

حضور در اجتماع
؛ سط64ص  ،8س 

را جهاني ← د

و متفاوت بود ل

عث تفاوت شكل

؛ سط68ص  ،8س 

   :ت
   .رست است

 جهان متجدد
 جهان اجتماعي

آن متناسب با 
9و  68ص  ،8س 

  :ت
 بنابر هويت خود

خط كودكانكه 
 

مللي زيبايي و مد
0و  69ص  ،8س 

ب رويكرد دنيوي
 دربارة هويت، نش
عي براساس عقا
 از ديرباز دربارة

سطح دشوا؛ 8س 

اجتماعيجهان ي  

    
 

 .رست است
انتسابي است؛ 

ن ويژگي را داش
كند و تغيير نمي

فردي است: ودن
ت؛ زيرا فرد در

؛ زيرا ممكن است
ابل تغيق(متغيير 

يرا فرد در شكل
ست؛ زيرا بدون ح

درس -) 1(سي 
 .رست است

تقواي خوني با 

سازي و مشاغل ه

اقليمي باعرايط 
  .شود مي اتي

درس -) 1(سي 
 .رست است

نادرست هاي رت
سوم و چهارم نادر

دنيويوم نگاه 
هارم هويت هر
يارها و نمادها

درس -) 1(سي 
 .رست است

هاي نادرست رت
تواند تماعي مي
دهد ك  نشان مي
 .دانند ازات مي

الم مسابقات بين
درس -) 1(سي 

 .رست است
    :ها تر

 متجدد به تناسب
ظريات متفاوت

جهان اجتماعهر 
ن و اولياي الهي

درس -) 1(سي 

 جهان نفساني

اجتماعي 

ي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
:روستايي -

تواند اين نمي
ثابت است و

منضبط بو -
اكتسابي است

است؛ متغير
مت: كارمند -

اكتسابي؛ زي
اجتماعي اس

شناس جامعه(
در 3گزينه  .6

امام خمين -

شكل خانه -

در واقع شر(
يبرخي اخلاق

شناس جامعه(
در 1گزينه  .6

بررسي عبار
عبارت سو* 
عبارت سو -
عبارت چه -

هنجا ،قواعد
شناس جامعه(

در 2گزينه  .6
بررسي عبار

جهان اجت -
تحقيقات -

شايستة مجا
برگزاري م -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .7
ربررسي عبا

جهان) الف
وجود نظ) ب
هويت ه) پ
پيامبران) ت
شناس جامعه(

 جهان

نفسانيجهان   

erv.ir
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گ، وضعيت 

  .روند

35د    

مديترانه تا 

19ود   

حكومت  .د
  »ب

دي، شكار 
، ين دوران

ند ميليون 
 تا اواخرج 

براي نشان 

رقي داد، با 

در ساختن 
ارت بسيار 

ها  ساختمان

 

فرهنگ  باورها،

ر شمار مي اريخ به

در حدود( تمدني 
 »پ«. دند

شرقي درياي م 

در حدو( .ف است

ده قدرت رسيدن
ب« .خـود افـزود

گرد  كه بر دوره
اي اتفاقات مهم 

هزار و حتي چن
تدريج به . بسازد

هنر نقاشي را ب

وف سنگي را تر

ها د ستند از آن
ي از دانش و مها

همچنين س. دند

140(  

نظام اجتماعي،

 دوران پيش از تا

 نخستين مراكز
وجود آمد سومر به

 كه از سواحل

ابل قديم معروف

نهرين بودند، به
قلمرو و ثروت خ

را پديد آوردند
يكي از .ار بود
ل صدها هلار خ

 زوبين و كارد
حدي رسيد كه ه

خت ابزار و ظرو
  .د پارچه شد

توانس و خارا، مي
 لازمة آن آگاهي

ساني ساخته بود
  ) غله

  )ر
  

09/09/03 ومسة 

نرة اي را دربا ده

خت زندگي مردم

دهد كه شان مي
رين، معروف به س
گي تشكيل داد

يس كرد كه به با

الن در شمال بين
ها، بر ق كردن آن

اي از زندگي ر 
ن خوراك استوا
ودند، اما بشر د
هايي مانند تبر،

ل يافت و به حد

ر اينكه فن ساخ
ت، موفق به توليد

   

 سنگ آهك و
ساختند كه  مي

ماري تقريباً يكس
گاه، حمام، انبار

دشوار:  دشواري

15  
 

مرحلة(وم انساني 

عات ارزندلا، اط
  .دهند مي
مطالعه و شناخت ي

  )وسط

خوزستان ايران نش
النهر جنوبي بين ة

 امپراتوري بزرگي
 »الف«

اي را تأسي سلسله

 قومي جنگجو د
ك غـارت و ويران

  )شوار

نخستين، شيوه
تان براي تأمين
اده و ابتدايي بو
و توانست ابزاره
نديشيدن تكامل

بر وهلاي، انسان ع
از پشم حيوانات

  )وسط

. و ديگري سند

 منابع طبيعي،
يمي مثل اهرام

اي دقيق و معم 
پرستشگ. (كردند

؛ سطح41ص  -

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

،ها صالح آرامگاه
ع گذشته ارائه م
ع ارزشمندي براي

متو: طح دشواري

خگة كنوني و جل
ية شهرها در ناح
ن خود آورد و

24   م.ق(.
 گسترش داد و س

م، آشوريان كه
هاي همجوار و غ

دش: طح دشواري

هاي ن انسان: ك
گياهان و درخت 

سنگي بسيار سا
 سنگي افزود و
سخن گفتن و ان

  
در عصر نوسنگي
رد و با استفاده ا

متو: طح دشواري

ست؛ يكي مصر

ل دسترسي به
يان بناهاي عظيم

  
را براساس نقشه
ك مشخص بنا مي

- 6، درس 43و 

ت

سنجش ده

 و معماري و مص
هاي فني جوامع

منبع شده از غارها
؛ سط23تا  20ص 

  : م زماني
 در كشور عراق ك

يناول .رفته است
رين را به فرمان

در حدود ( .شت
النهرين ركز بين

كومت بابِل قديم
ه پي به سرزمين

؛ سط37تا  35ص 

گردآوري خوراك
ة ميوه، و ريش

آغاز، ابزارهاي س
هاي ساخت تيغه

انايي بشر در س
.كار گرفت ود به

د: توليد خوراك
ف گلي توليد كر

؛ سط33تا  30ص 

ط به دو تمدن اس

دليل كه به بودند
رف ديگر، مصري
.ي و رياضي بود

هاي خود رشهر
اندازه م رهايي به

و 42، ص 5س 

    
 

 .رست است
  :د نادرست

دفين مردگان
ه ميزان پيشرفت
شد  و اشياء كشف

ص - 3درس  -
 .رست است

د براساس تقدم
شناسي ي باستان

 مناطق شكل گر
النهر سرتاسر بين

گرس امتداد داش
رت خود را در مر

 
ضعف و زوال حك

هاي پياپ كركشي
ص - 4درس  -

 .رست است
گ ةدور← ريخ

گردآوري دانه،
در آ .آتش بود 

ارت خود در س
ري خوراك، تو

خو ةس و انديش
ت ةدور ← ريخ

سفالگري، ظروف
ص - 4درس  -

 .رست است
كه موارد مربوط

  :د
ها بو اين مصري 

از طر. هره ببرند
ت دقيق هندسي
مدن درة سند، ش
ي همسان و آجر

درس - تركيبي  -

www.sanjeshse

 

 
در 3گزينه  .7

بررسي موار
شيوة تد) ب

اقتصادي و م
ها نقاشي) پ
-) 1(تاريخ (

در 2گزينه  .7
بررسي موار

هاي كاوش - 
در اين ).م.ق
سارگن س -

هاي زاگ كوه
موري، قدرا - 
»ت«.) م.ق
ضپس از  -

آشور با لشك
-) 1(تاريخ (

در 3گزينه  .7
پيش از تا
جانوران و گ

كارگرفتن  به
سال، بر مها

گردآور ةدور
دادن احساس
پيش از تار

چرخ سابداع 
-) 1(تاريخ (

در 1گزينه  .7
دقت كنيد ك
بررسي موار
)الف و پ

بناهايشان به
در محاسبات
ساكنان متم
را با معماري

-) 1(تاريخ (
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 فرماندهان 
يا را بنيان 
ن محلي و 

ها و   جشن
شهر المپيا 

و شـرايطي  
ت درسـت   

  .د

و روزهـاي   

س از آنكـه    
  . شد

  .وده است

يكي از» گوپتا
ند، سلسلة موري
روزي بر حاكمان

هرمانان خويش،
ش - بار در دولت 

  . است

  .ركوب شد

يط چه عوامل و
رزيابي و شـناخت

كند عرفي ميمكر 

هـا و  بود كه ماه

ود دو قـرن پـس
 روميان تعيين

توجه مورخان بو

140(  

چندراگ«ن است؛ 
محلي شمال هن

تي، با پير هوانگ
  .  آورد

و بزرگداشت قه
ب  چهار سال يك

م.ق 8مان قرن 

  .بوده است. م.
 حكومت روم سر

چه شراي تأثير ت
تواند ما را در ار

  

شناخت و تفكسب 

ستن هر پادشاه

ي باشد؛ اما حدو
شماري گاهمبدأ 

رد ت از ديرباز مو

09/09/03 ومسة 

 و قدرت گرفتن
ري از حاكمان م
ه گ، يا همان شي

وجود ومندي به

احترام خدايان و
ريك بود كه ه

يقاً مربوط به هم

5   ق 338تا.
سال هم توسط

ي چگونه و تحت
ت علم تاريخ مي ،

.ده كمك كند

 منبع معتبر كسب

ي به تخت نشس

شماري مصري اه
عنوان م مسيح به

  .ت

حولات تاريخي،

16  
 

مرحلة(وم انساني 

روي كار آمدن
 درآوردن شمار

به نام ژنگ» ين
 و حكومت نيرو

  )شوار

 كه يونانيان به ا
هاي المپي ا، بازي

دقي 776اين . شد

دانيم از سال 
ت و پس از دو س

ا و جوامع بشري
،بدين گونه .اند ه

 ترسيم افق آيند

  .د

تاريخ را ه،ت كرد

شماري اوستايي ه

د كه براساس گا
تولد م. م 525 

متداول بوده است
  )سط

به رويدادها و تح

هم؛ ادبيات و علو

و در چگونگي ر
 و با به اطاعت

اي چه«سلسلة ن 
 چين پايان داد

  .تي است گ

دش: طح دشواري

دن يونان، آمده
ها شهورترين آن

م انجام ش.ق 77

د ي نزده ولي مي
 را به راه انداخت

  )دشوار: واري

ها م كه فرهنگ
 امروزي رسيده

جوامع و نيز اير

باشد صيف رد مي
  )دشوار :اري

گذشت اقوام دعوت
  )دشوار :ي

مبدأ گاه. يج شد
  .شد ري مي

  .د نه قمري
 سزار اصلاح شد
خشيد، در سال
كي و اوستايي م

متوس :ح دشواري

دادن به  در شكل

سنجش ده

تي هر دو هوانگ
ان شورش كرد

كي از فرمانروايان
و تجزية سياسي

هوانگ خص شي
  .ت است

؛ سط45و  47ص 

ث فرهنگ و تمد
مش. كردند زار مي
76ها در  ن بازي

  .م افتاد.ق 5
رفي اين دوره ح

م قيام خود.ق7
؛ سطح دشو53 

كند تا بفهميم مي
ده و به وضعيت
معه خويش و سا

ي ديگر در توص
سطح دشوا؛ 10

سرگ ةرا به مطالع
سطح دشواري ؛9

ري اوستايي راي
گذار رشتگان نام

ورشيدي داشتند
دستور ژوليوس

يت را رسميت بخ
ماري بابلي، سلو

سطح ؛15تا  13

بيعي و اقليمي د

    
 

 .رست است
ه دراگوپتا و شي
كه برضد يونانيا
آن طرف هم يك

دار، به تفرقه و ن
  :ها ر گزينه

جمله اقدامات شخ
ز اساس نادرست

ص - 5درس  -
 .رست است

شم، ذيل مبحث
 مختلفي را برگز

اولين دورة اين. د
  : ها ر گزينه

5ق در سال  9
تاب درباره آغاز

73وس در سال 
ص -6درس  -

 .رست است
خ به ما كمك م

پيشرفت كرد ،ه
ايط كنوني جامع

  :ها نه
هاي وصاف گزينه

ص  ،1درس  -
 .رست است

ات قرآن انسان ر
 ص، 1درس  -

 .رست است
شما سانيان، گاه

سامي ايزدان و فر
  :ها ر گزينه

شماري خو ، گاه
وميان، ابتدا به د
وم دين مسيحي

شم  اشكاني، گاه
 ص ،2درس  -

 .رست است
هاي طب ر پديده
  :ها ر گزينه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
شباهت چند
هندي بود ك

از آ. گذاشت
اشراف زمين
بررسي ساير

از ج) 2و  1
عبارت از) 3
-) 1(اريخ ت(

در 3گزينه  .7
در درس شش

هاي مسابقه
شد برگزار مي

بررسي ساير
اين اتفاق) 1
گرچه كت) 2
اسپارتاكو) 4
-) 1(تاريخ (

در 3گزينه  .7
تاريخ ةمطالع

وجود آمد به
اوضاع و شر
بررسي گزين
پس با اين ا

- )1(تاريخ (
در 2گزينه  .7

بسياري از آيا
- )1(تاريخ (

در 4گزينه  .7
در دورة ساس
هر ماه با اس
بررسي ساير

مصريان،) 1
تقويم رو) 2

امپراتوري ر
در دورة) 3
- )1(تاريخ (

در 1گزينه  .8
نقش و تأثير
بررسي ساير

erv.ir
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ي تـاريخي     

  
وده است و 

 

نـش جغرافيـاي

.اند ها پي برده ه
دث تاريخي نبو

 

  .شما است
  .ت

140(  

انـد و دا ه كـرده     

تفاده از نقشه اس
 رويدادها و حوا

  .كند ك مي

 .شود حفظ مي
  .ار دهد

ش )رياضي( »لق
ي واقع شده است

  .ت

09/09/03 ومسة 

 گذشـته توجـه

خان به اهميت
ز نزديك شاهد

كمكط پيرامون 

سـتايي  

  )اني
اـمي   ظ

  )ني

تبط با پژوهش ح
مورد بررسي قرا

مطلق«ر موقعيت 
شمالي ةنيمكر ه

شده است  منجر
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مرحلة(وم انساني 

رافيـا بيشـتر از

 قرن اخير، مور
داشته است اما ا

  .ه است
  )سط

دانش ما از محيط
  . ت

  .رود مار مي

جغرافياي روس -  

انسا(فياي شهري 
جغرافياي نظ - ) ني

انسا(اي تاريخي 
(  

  :ت

ف و اطلاعات مرت
هش ديگران را م

  )شوار

بيانگر ،س هستيد
همعتدل هب منطق
وهوا در آن ع آب

  )شوار

اي ايرانرافي

هم؛ ادبيات و علو

اط تاريخ و جغر

 در تاريخ در دو
ق مختلف سفر د

ها پرداخته زمين
متوس :ح دشواري

ها در افزايش د ت
يا ارائه داده است
اي بشري به شم

  )دشوار :واري

)جغرافيايينون 

جغراف - ) طبيعي( 
نسانا(ي و معماري 

جغرافيا - ) افيايي
)متوسط :شواري

 به دو گونه است
  ع نيازها

  ها ه
  )دشوار :واري

  .وهش است
  . باشد

يرضروري حذف
هشگر بايد پژوه

دش :طح دشواري

ون وسط كلاس
رجه و در جنوب
غرافيايي به تنوع

دش :طح دشواري

 جغر

سنجش ده

به ارتبا هة اخير
  .ست
هاي پژوهش وه

وناني، به مناطق
 اقليمي آن سرز

سطح ؛18و  17

  :ت
 و رسوم و سنت
عريفي از جغرافي

ها دانش ترين ي
  .رست هستند

سطح دشو ؛2ص 

فن(علوم فضايي  - 

ژئومورفولوژي - ) 
مطالعات شهري - ) 

جغرافنون (دسه 
سطح دش ؛3ص 

 محيط طبيعي
ز منابع براي رفع
يدن به خواسته

سطح دشو ؛5ص 

حل حساس پژو
 واضح و روشن
ات، اطلاعات غي
يان مسئله، پژو

سط ؛12تا  10ص 

دام رديف و ستو
4تا  25ي   در
جغ هاي عرضر 

  .دارند »نسبي
سط ؛16تا  14ص 

    
 

دهران در چند 
يافته اسيشتري 

ت و تكامل شيو
مورخ مشهور يو
شرايط طبيعي و

 ص ،2درس  -

 .رست است
هاي نادرست رت

مربوط به آداب
سن است كه تع

قديمييكي از » 
ي اول و سوم در

ص ،1درس  - )
  .رست است

  :ها نه
-) طبيعي( وژي

  
)طبيعي( زيستي 
)طبيعي(ها   خاك

 
هند - ) فنون(يي 

ص - 1درس  - )
 .رست است

ان در ارتباط با
ها و استفاده از ن

جويانه براي رسي
ص ،1درس  - )

 .رست است
ضيه يكي از مرا

صورت ايد بهل ب
 پردازش اطلاعا
 طرح سؤال و بي

ص ،2درس  - )
 .رست است

ا به اينكه در كد
جغرافيايي ضعر

ي كشور ايران در
نس«ها موقعيت  ده
ص، 2درس  - )

www.sanjeshse

پژوهشگر) 2
گسترش بي

با پيشرفت) 3
هرودت) 4

به بررسي ش
- )1(تاريخ (

در 2گزينه  .8
بررسي عبار

اطلاعات م -
اين اراتوتس -
»جغرافيا« -
هاي عبارت -
1(جغرافيا (

در 1گزينه  .8
بررسي گزين

ژئومورفولو) 1
)انساني(

جغرافياي) 2
جغرافياي) 3

 )انساني(
علوم فضاي) 4
1(جغرافيا (

در 3گزينه  .8
انساعملكرد 

درك توان -
ج نگاه سود -
1(جغرافيا (

در 4گزينه  .8
تدوين فرض -
طرح سؤال -
در مرحلة -
در مرحلة -
1(جغرافيا (

در 2گزينه  .8
پاسخ شما -
ايران در ع -
گستردگي -
پديد ةهم -
1(جغرافيا (

erv.ir
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ر جهـان و   

هاي   دشت
س و درياي 
 بيشتر، و 

و ) 3(هاي 
 شمال و 

ي، در اين 
لود اشاره ا

دشت  ي

هاي  ي

كي يا آبـي  

وت تصـور،  
ش تعريف و 

%9 خاويـار
  .ار است

از. سان نيست
فارس حلي خليج

مناطق پايكوهي

ه پس گزينه. ستند
ش ي ايران و تركيه،

فشاني هاي آتش يت
طراف نيشابور، بينا

همچنين ماهي. ت

ي و آبي، ناهمواري

كشور مرز خشك

و، لازم است تفاو
منطق به دو بخش

140(  

و گـاز، تـأمين      
ي بالايي برخورد

جاي كشور يكس 
هاي ساح س، جلگه
ها در من كونتگاه

ي شمال كشور هس
هاي مرزي كوه رشته

 سبلان بر اثر فعاليت
جد، آلاداغ و در اط

  . ستند

وجود آمده است به 

 كه فرسايش بادي

ك 15ش دارد و با 

آشنايي با اين دو
يشه است، علم م

  مثلاً. ت

09/09/03 ومسة 

ة منـابع نفـت و
ز موقعيت نسبي

 ها در همه  آن
 البرز تا زاگرس

تعداد اين سك. 

منطقة كوهستاني
در شمال و ر) داغ
هاي سهند و س  نام
توان به هزارمسج ي

ستاني مركزي هس

ش در نواحي پست
  . هستند

اند ن شكل گرفته

ي با همسايگانش
  .رد

روند كه براي آ ي
ي از خطاي انديش

استن هر بخش 
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مرحلة(وم انساني 

واسـطة ت كه بـه 
 آسياي ميانه، از

  )شوار

؛ اما پراكندگي
هاي خزر، از كوه

قرار يافته است

 

يعني م» پ«ط به 
د قره(كوه ارسباران 

تاني مهم ديگر به
شمال خراسان، مي
ط به منطقة كوهس

حاصل از فرسايش
ها موار شدن زمين

شي از پوستة زمين
 

مشترك سياسي
ارمنستان دار با 

شمار مي منطق به
ة منطق جلوگيري

مه و گفتار آغازين

 منطق 

هم؛ ادبيات و علو

 در خشكي است
فري كشورهاي

  . است
دش: طح دشواري

ري وجود دارد؛
خ سواحل درياي

ر و روستا استق

 )دشوار: شواري

، هر دو مربوط»ب«
ك جان، شامل رشته
ن، دو توده كوهست

هاي ش ي مهم كوه
ي نادرست و مربوط

  )شوار

 اثر انباشت مواد ح
 مواد آهكي و همو
 و فرونشست بخش

 .)مثل دشت لوت
  )دشوار 

كيلومتر، مرز م 8
ترين مرز را وتاه

  )آسان: شواري

هاي اصلي م يطه
نجايي كه وظيفة

  )ط

نيد مطالب مقدم

سنجش ده

نة آبي محصور
3   ميليون نف

  .ه هرمز است
  .مان است
فارس گي خليج

؛ سط19و  17ص 

 شهرهاي بسيار
هاي سرسبز س ه

شكل شهر دد به
  . است

؛ سطح دش22ص 

«و هم مورد » لف
كوهستاني آذربايج

بر اين علاوه. ه است
هاي كوه گر، از رشته

 كوه بزمان عباراتي
دش: طح دشواري

 استان همدان بر
س، حاصل انحلال

خوردگي جة گسل
مث(اده است؛ كيل د

:؛ سطح شواري3

8755كه حدود 
ز را با عراق و كو

؛ سطح دش20ص 

اقسام تفكر و حي
از آن) 3و  2 هاي

  )4د گزينة 
متوسط:  دشواري

د به آن توجه كن

    
 

 .رست است
ترين پهن  بزرگ

ه بازار مصرف 
  :ها ر گزينه

د مربوط به تنگه
دربارة درياي عم
ه اهميت فرهنگ

، ص3درس  -) 
 .رست است

 ما، روستاها و
ر داخلي تا جلگه

هاي متعد ونتگاه
تر ها متراكم  آن
، ص4درس  - ) 

 .رست است
ال«ه اولاً هم مورد 

دوماً، منطقة ك. وند
طقه را در بر گرفته

از طرف ديگ.  دارند
ك  گردنة آوج و قله

؛ سط4درس  - ) 
 .رست است

ه دشت نهاوند در
شت ارژن در فارس

ها درنتيج  از دشت
ها را تشك سطح آن

1، ص 4درس  -  
 .رست است

 وسيعي است ك
ترين مرز طولاني

، ص3درس  - ) 

 .رست است
عنوان ا تدلال، به

ه رد گزينه. (دانيم
رد. (شود سيم مي

؛ سطح7، 1رس 
 .رست است

دي كه حتماً بايد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
درياي خزر،
دسترسي به
بررسي ساير

اين مورد) 1
عبارت د) 3
همربوط ب) 4
1(جغرافيا (

در 4گزينه  .8
در سرزمين
نسبتاً هموار
عمان، سكو
جمعيت در

1(جغرافيا (
در 1ينه گز .8

دقت كنيد كه
شو رد مي) 4(

ب اين منطغر
منطقه وجود

بنابراين،. كرد
1(جغرافيا (

در 3گزينه  .8
دقت كنيد كه
كرمانشاه و دش

ا: نكته برخي
جديدي در س

)1(جغرافيا (
در 1گزينه  .9

ايران كشور
ايران ط. دارد

1(جغرافيا (
  

 
در 1گزينه  .9

تعريف و است
تصديق را بد
استدلال تقس

در - منطق (
در 4گزينه  .9

يكي از موارد

erv.ir
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ر مغالطـات     

ليـك ولـي   

چيـزي  (ت؟ 
  .د

تـوانيم   مـي    

ام دماونـد  

 

 B  از

 معـاني؛ و اكثـر

ر، اروپايي و كاتول

چيست كه قديم
ه به يكديگر باشد

ف وارد كنـيم م

  .گيرد ر بر مي

مورد متعلق به نا

  .شود سوب مي

 وقتي تمام افراد

140(  

 آن باشد كه بـه

ين، دختر و شاعر

شود ك  مطرح مي
هول نبايد وابسته

ي بـراين تعريـف

را در) مربع(كه 

  . است
ي است در اين م

 باشد جزئي محس

زيرا ؛خواهد بود 

09/09/03 ومسة 

  ...سود و زيان 
ه الفاظ بيشتر از

ي، باركش و ماشي
   و تعريف

صله اين پرسش
مجه تصور ريف و

 بخواهيم اشكالي
  . است

ها ك گروه از لوزي

يروز تصور كلي
ي مفهومي كلي

 قرن هفتم شده
  .اند كلي)4نة 

  . است

تباين B يقيناً با  
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مرحلة(وم انساني 

ها علم س ير دانش
ت كه مغالطه به

مانند ميز و چوبي
گ و سفيد، تفكر

  .قرار است
 

د بود زيرا بلافاص
تعر ، شناختز او

اگر ناًيااح .مانع
نا استفاده كرده

  .شود ز مي

ود و تنها يك گ
  .ست

اما فردا و د ست
ه كه به تنهايي قلّ

  .جزئي هومي
ق عر پرآوازه ايراني

گزين(و ديروز  )2

  :برد

  )ي مشابه

هگان اكتفا شد

)Aغير ( A   هوم
  .واهند داشت

هم؛ ادبيات و علو

م ترازوست و ساي
بايد دانست: »باس

است؛ م )وجه من
است مانند رنگ )ق

برق) نسبت تباين
)متوسط: واري

ريف دوري خواهد
از پس منطقيون 

جامع و م ستي ا
ناآشن مفاهيم و 

  . ضد باشد
 دارويي ديگر نيز

(  

شو مين)  ذوزنقه
ضح و مانع نيس

  

جزئي اس ،خاص 
ز آنجا كه لفظ

حد است و مفهو
ه عنوان نام شاعر

2گزينة ( جمعه 
(  

م و خاص بهره ب

هاي بيان پديده( 

ن و برخي پرندگ
(  

نقيض مفه . است
قرار خو Bو  A ة

سنجش ده

منطق، علم: لايي
اساس الاقتب«در 

 
  )آسان: شواري

موم و خصوص م
مطلق  خصوص

نس(» ور و تصديق
؛ سطح دشو23و 

قديم نباشد، تعر
ديدگاه ارسطو و

تعريفي ،ه بعدي
يست و از الفاظ

ري و تعريف به ض
 شامل گياهان

)متوسط: يشوار

مستطيل و(زي 
وا 3گزينه  .تند

)دشوار: شواري

و سال  اين روز
 اضافي است و ا

اي وا مجموعه ←
چه به ،ك خيابان

نماز )1گزينة ( 
)متوسط: شواري

ن از مفاهيم عام
  )مشترك ةب

ق ذكر مصاديق
  )لغوي( 

ت ظاهري انسان
)متوسط: اريشو

برقرارص مطلق 
 A ةخارج از داير

    
 

ا در دانشنامة علا
صيرالدين توسي د

 .بودتراك اسم 
؛ سطح دش2رس 

 .رست است
A B = )عم

B عموم و( ⊃
تصو«و »  و چوب

و 22، ص 3رس 
 .رست است

چيزي كه ق بهث 
د براساس، )باشد

  :ها  گزينه
جوهر سه ،جسم

 تعريف واضح ني
تواند دور ف مي

؛ زيرامانع نيست
سطح دش ؛37ص 

 .رست است
انواع لوز ةل هم

مانع نيست 2و  1
سطح دش ؛35ص 

 .رست است
به معناي سال

د نوعي تركيب
  .زئي است

←فوتبال ايران 
عنوان نام يك چه به

يدان اصلي شهر
؛ سطح دش20ص 

 .رست است
توان مي مفهومي

جنب(مفهوم عام 
عريف از طريقت) 
يتعريف لفظ) 
صرفاً به شباهت) 
؛ سطح دش31ص 

 .رست است
ام و خاصنسبت ع 

باشند، افراد غير

www.sanjeshse

سينا بوعلي - 
خواجه نص - 

لفظي به اشت
در - منطق (

در 2گزينه  .9
=Cنسبت 
⊃Aنسبت 

ميز«بين  - 
در - منطق (

در 3گزينه  .9
تعريف حادث
كه حادث نبا
بررسي ساير

تعريف ج )1
بگوييم اين

اين تعريف )2
تعريف م )4
ص -منطق (

در 4گزينه  .9
تعريف شامل

1هاي  گزينه
ص - منطق(

در 3گزينه  .9
امسامروز و  -
دماوند ةقلّ -

باشد جز مي
تيم ملّي ف -
، چسعدي - 

تصورهاي مي
ص -منطق (

در 3گزينه  .9
مدر تعريف 

م ← حيوان
)1رد گزينه 
)2رد گزينه 
)4رد گزينه 

ص -منطق (
در 3گزينه  .9

Bو  Aبين 
ب Aمصاديق 

erv.ir
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عام خاص  

.  

 داخـل در  

مطلـق   ص  

اشد، پـس  

 

ةها رابط بين آن 

.باعث خواهد شد

 

فراد ديگري هم

3(  

عـام و خـاصبت   

با د بيشتري مي

  »زامي

140(  

،خذ نقيض شود

سبت من وجه را ب

 .ندا هشيء پرداخت

 مورد تعريف، اف

3و  2، 1 هاي نه

خود بايـد نسـب 
  .قرار است

  

وده و داراي افراد

دلالت التز« ست

  

09/09/03 ومسة 

وقتي مفهوم ا ،ند

با مفهوم ديگر نس

ه شباهت چند ش

مصاديق موضوع

  .ي است

گزين رد(هستند 

ة با زير مجموع
 خاص مطلق برق

.جه برقرار است

بو 2تر از عدد  ي

اسوير تلويزيوني 
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مرحلة(وم انساني 

مطلق دارند خاص

ها با ض يكي از آن

تنها به بيان وجوه

بر مص ت كه علاوه
  .ند

قد چنين اشكالي

  :دهد خ مي
سته به يكديگر ه

  )4ه 

مفهوم هر طبقه
نسبت عام و )ي

وج م و خاص من
  .ر است

ت و زوج نيز كلي

  »لتزامي
ها و تصاو  برنامه

هم؛ ادبيات و علو

عام و خگر نسبت 

نقيض ،دارندتباين 

  .است 
هستند كه تن) لي

تعريفي است ،انع
كنن ن را دچار مي

ده كه تعريف فاق
  .سته است

  .ست
(  

به دو شكل رخ 
وابس» تعريف«ل 

گزينه. (اده شود
  )ار

كنيم مف  آغاز مي
چگونگي(يفيت 

ستاني نسبت عام
وجه برقرار منت 
آغاز نشده است 

(  

دلالت ال« آنتن 
صود از تلويزيون

(  

سنجش ده

هوم را كه با يكديگ

ا يكديگر نسبت ت

  ) دشوار: واري
 

ا تعريف مفهومي
مثال(مصداقي  ي

  )متوسط: واري

ما و تعريف غير 
ظه تعريف ذهن
نبودن اعلام كرد
مانع نبودن دانس
 بودن دانسته اس

)متوسط: شواري

)ي بودن تعريف
و تصورات معلول

در تعريف استفا 
دشوا: ح دشواري

ترين مفهوم عام
نگ، ديدني و كي

، ايراني و دبيرس
ني و گياه نسبت

)مقدار(وم  مفه
  .د

)متوسط: شواري

  :ه دو معناي
نضم «  

ها و شبكه بودن
ها مقص ن گزينه
)متوسط: شواري

    
 

  : ها زينه
يكي از دو مفه كه

  .رار خواهد بود
با مفهوم دوي كه 

؛ سطح دشو22ص 
 .رست است

دي يكي از انواع
ها تعريف )4و  2 

؛ سطح دشو21ص 
 .رست است

نيست» مانع « 
از ملاحظ پس و 

عريف را جامع ن
ريف را جامع و م
عريف رو دوري

؛ سطح دش35ص 
 .رست است

دوري ةمغالط(ي 
ت امر مجهول و

 مفهوم مجهول 
؛ سطح32صفحه 

 .رست است
ابتدا از ع ها دي

، ميان سبز، رند
  :ها ر گزينه

هيم دانش آموز،
هوم ميوه، شيرين

ترين دي با كلي
ذكر شود 2عدد 

؛ سطح دش24ص 
 .رست است

ن ممكن است به
تض«طعات دلالت 

صوير و تنظيم نب
در اين -4و  3، 2

؛ سطح دش15ص 

www.sanjeshse

رد ساير گز - 
كه هنگامي )1

من وجه برقر
زماني )4و  2
  
  
  
ص - طق من(

در 3گزينه  .9
تعريف كاربرد

،1رد گزينه 
ص - منطق (

در 2گزينه  .1
،تعريف اين

تعريف شده
1( شكال تعا
تعر ايراد )3
اشكال تع )4
ص -منطق (

در 4گزينه  .1
تعريف دوري

شناخت) الف
خود از) ب
ص -منطق (

در 3گزينه  .10
بند در تقسيم

داشته باشند
بررسي ساير

بين مفاه )1
بين مفهو )2
بند طبقه )4

از ع بعدبايد 
ص -منطق (

در 1گزينه  .10
خراب شدن
يا خرابي قط
يا خرابي تص

2هاي  گزينه
ص -منطق (

erv.ir
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00

01
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03



 

ت اتـريش    

 مـوارد بـا   

  ) باطن

تصاص بـه  

عنـوان پايتخـت ه 

از  و در بسياري

نطق: ويژه انسان

و اخت است )گي

  .)ج كرد

140(  

هاي ديگري بـه

گيرد ه ميچشم

و(است ) نطق(ه 

رويندگ ورشد (ن 

ا از قفسش خار

09/09/03 ومسة 

اما شهر استن 

انسان سرچ طف

ي افكار و انديشه
  )هر

و گياهان)  رشد

گنجشك را. (رد
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مرحلة(وم انساني 

  .ت

داق آن شهر وين

عواطازسخر، تنها 

 كه ظهور و تجلي
نطق ظاه: نوران

راه روندگي و( 

  ) 4و  2 ي

4 (  

  

  )4و  2 

  ) 3و  2 هاي 

 معني خارج كر
 )متوسط: ري

 ربي

هم؛ ادبيات و علو

استت شهر وين 
  .ستند

چند امروز مصد

 

ي اعتنايي و تمس

سخن گفتن) ف
جاسان و برخي 

ويژگي جانوران

 

هاي گزينه رد(ها؛ 
  )4و  1 ي

 )متوسط: اري

  ) 4و  1 ي
4و  3 هاي گزينه

4(.  
 )آسان: 

) 4و  3 هاي نه
  ) 4و  3 
 )هاي گزينه رد
 )وسطمت: 

گزينه رد(؛ ستند
  .)2و  1 هاي ه

 )متوسط: 

متعدي است به
؛ سطح دشوا3س 

عر

سنجش ده

فته در اين عبارت
مفاهيم كلي هس
ي كلي است هرچ

 )آسان: شواري

 روي تعجب، بي
  .ود

ل فرض است الف
مشترك بين انس

و) رشد و نمو( ي

 )آسان: شواري

 
ت به معني باده

هاي گزينه رد(ت؛ 
؛ سطح دشوا31

هاي گزينه رد(ت؛ 
گ رد(في است؛ 

4 ةگزين رد(ت؛ 
: سطح دشواري

گزين رد(ه است؛ 
 )هاي گزينه رد

ست نه مستقبل؛
 سطح دشواري

 
هسفعل مضارع 

گزينه رد(ست؛ 
 سطح دشواري

 
افعال است كه م
 و ترجمه درس

    
 

 .رست است
 جزئي به كار رف

سربازان م ماني و
يش نيز مفهومي

  باشد مي
؛ سطح دش20ص 

 .رست است
ازان معني خند

شو دن آشكار مي
  :ها ر گزينه

 سخن گفتن قابل
م(گفتن تقليدي 

گي و رويندگيد
.  

؛ سطح دش25ص 

. رست است
است »رȄح«جمع 

فعل مضارع است
، ص 3درس  -

 . رست است
جمع مكسر است

 ّȘʴ« تركيب اضاف
فعل مضارع است 

تركيب لغات؛ -
 . رست است

به معني پديده 
يعني هر ساله؛ 
فعل مضارع اس 
؛3متن درس  -

. رست است
ʨّ̋ن «و »  ʶǽُ« ف
جمع مكسر اس »
؛3متن درس  -

. رست است
ل مزيد از باب ا

تركيب قواعد –

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
تنها مفهوم

سلطان عثما
پايتخت اتري
قابل تصور م

ص -منطق (
در 1گزينه  .10

ضاحك به م
ديدخنعمل 

بررسي ساير
س )2 دو گونه
سخن گ) ب
روند )4و  3

انسان ندارد
ص -منطق (
  
  

در 3گزينه  .10
ج »رȄاح« -
ف »یʛسل« -
-) 1(عربي (

در 2گزينه  .10
ج »رُسُل« -
- »Șʴال ʧدی
- »ʛهʤǽُ«
-) 1(عربي (

در 1گزينه  .10
»ʣاهʛة« -
»سȄʨʻا« -
»تʙʴثُ « -
-) 1(عربي (

در 4گزينه  .10
»تॼʸُح« -
»أسʺاک« -
-) 1(عربي (

در 4گزينه  .1
فعل »أخʛج«
–) 1(عربي (

erv.ir
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ني جنـگ   

چهار، فعل 

، افʱعـال(ب   

  ) :ب؟
ود پس چه زمـا

  .م است

ماضي و گزينه چ

ترتيـب از ابـواب

140(  

  )4و  2 هاي

ىٰ تʻعقʙ الʛʴب
 سلاح جمع شو

  .تند

  .باشند ل مي

درصد لاز 99ل 

 فعل در حالت م

ت ـامي افعـال بـه   

09/09/03 ومسة 

ه گزينه رد(ست؛ 

 4(.  

ʱَ̋ى لاحُ فَ ّʁ ʺع ال
ي برادرم هرگاه

هست) انفعال، ال

  .ادرست است

ها از باب افتعال

ي را؛ باب انفعال

  .ند

برد؛ گزينه يك
  .كرده است

ها تمـ اير گزينه
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مرحلة(وم انساني 

ت امر مكسور اس
  ) 4و  2
3 هاي گزينه رد،

 )دشوار: ري

 !»رارت

إذا ʱʳǽَʺ! ا أخي
اي: كرد گفت  ي

افʱعا، اسʱفعال( 

نا پسمده است 

ه گزينه ؛ سايرت

يزي را، چه كسي

ʖ (مجردّ هستن

ن صيغه و باب ب
ستفعال تغيير ك

عال است؛ در سا

هم؛ ادبيات و علو

فتوح و در حالت
)2 هاي گزينه رد

ر(؛ »أخʢاء«ه 
؛ سطح دشوا3س 

راي رهايي از حر

ǽا:  لا ǽَعʺلُ Ǽه
 به آن عمل نمي

 )آسان: اري

زيد از باب هاي
 )سط

در عبارت نيام» 
 )وار

زائد است فه حر
 )سط

  .د
 )وار

چه چي:  پرسيد
 )ن

ʖا، أجلʨخلʙلات 
 )وار

لت مضارع همان
ل از افتعال به ا

 )سط

ي از باب استفع

 )وار

سنجش ده

 حالت ماضي مف
(؛ »ذنʨب«شود 

است نه »ذنʨب«
 و ترجمه درس

ايست بر و وسيله
 . ʕالʁ ِʧʽَّ ال

ʛُِ̡ مʧِ العلʦ و
كرد و م زياد مي

؛ سطح دشوا46
 

مز) تʻعقʱʳ ،ʙʺع
متوس: ح دشواري

 
»نيرو بهتر است

دشو: ح دشواري

فعال و داراي سه
متوس: ح دشواري

 
وجود ندارد ييد

دشو: ح دشواري

 مي توان از آن
آسان: ح دشواري

 
أتʨب،(ب افعال 

دشو: ح دشواري

د فعل را به حال
ينه سه، باب فعل

متوس: شواريح د

اب تفعل و دومي

دشو: ح دشواري

    
 

 . رست است
اب استفعال در
ش ع است كه مي
«دلش در عربي 

تركيب قواعد –
 . رست است

زردآلو«گويد  مي
 ʦُّث ʟʖِاإلَی  أج

لʱʶǽَ ʟٍʵʷِکِ̡ 
 شخصي كه علم

  .شود
6، ص 3درس  -

. رست است
ʱʶǽ ،ʳǽکʛʲ(عال 

؛ سطح3درس  -
. رست است

ت در جنگ از ن
سطح؛ 3درس  -

 . رست است
از باب استف) قی
؛ سطح3درس  -

. رست است
نه هيچ فعل مزي

؛ سطح3درس  -
 . رست است

ي فعلي است كه
؛ سطح3درس  -

. رست است
 گزينه به ترتيب

؛ سطح3درس  -
 . رست است

ت جمله نهي بايد
ر است و در گزي

؛ سطح3درس  -
 . رست است

نه فعل اول از با
 .هستند) ل
؛ سطح3درس  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
الفعل با عين

گناهان جمع
گناهان معاد

–) 1(عربي (
در 2گزينه  .11

اين گزينه م
*ʟّ̒أ الʛإق
)ʦٌॽȠقالَ ح

حكيمي به
ش برگزار مي

-) 1(عربي (
در 3گزينه  .11

ترتيب افع به
-) 1(عربي (

در 4گزينه  .11
ثرو«مفهوم 

-) 1(عربي (
در 2گزينه  .11

ʶʱʶǽق(فعل 
-) 1(عربي (

در 3گزينه  .11
در اين گزين

-) 1(عربي (
در 1گزينه  .11

فعل متعدي
-) 1(عربي (

در 3گزينه  .11
در هر چهار

-) 1(عربي (
در 2گزينه  .11

براي ساخت
در حالت امر

-) 1(عربي (
در 1گزينه  .12

در اين گزين
تفعّل، افʱعال

-) 1(عربي (

erv.ir
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ی
ل
تعا ه

بسم

  اطلاعیه شرکت در 

  )تشریحی(عمومی و اختصاصیدروس نهاییامتحاناتشبهآزمون 

  دوازدهم و داوطلبان کنکور سراسري هاي دهم، یازدهم وپایهآموزاندانشویژه

  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطهرشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:رساندمیدوره دوم متوسطهآموزانوطلبان آزاد و دانشدامدیران، مشاوران، دبیران گرامی و نیز تمامیبه اطلاع 

أثیر قطعی تبا توجه به شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور 

آموزان آمادگی هرچه بهتر دانشودر نتیجه کنکور سراسري سال تحصیلی جاريسوابق تحصیلی

طراحی و برگزاري نسبت به )پایانی نوبت اول و دوم(حضور در امتحانات مستمر اول و دوم جهت 

  .استاقدام نموده) تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهایی امتحانات آزمون شبه 

  : توان به موارد ذیل اشاره نمودمیشبه نهاییآزمایشیآزمونترین مزایاي از مهم

به تفکیک دروس عمومی و اختصاصی؛ آزمون شبه نهایی)تشریحی(آشنایی با سطح علمی سؤالات  

با نمونه سؤالات شبه نهایی کشوري سازي داوطلب وآمادهآشنایی

آموز؛ در پیشرفت تحصیلی دانشمطالب درسی یاددهی و یادگیري مداومارزیابی

بر اساس ،)تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهاییامتحاناتآزمون شبهطراحی سؤالات *

  .باشدارزشیابی تحصیلی وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش می

سایت شرکت به نشانی به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبتجزئیاتاطلاع از تسهیلات، جهت

ir.sanjeshserv.wwwمراجعه فرمایید.  
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